

GKL

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za svibanj 2024.

Gradsko kazalište lutaka

Pripremljeno Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program GKL za svibanj 2024.

Lokacija: Blaža Polića 6, 51000 Rijeka

ŽABECEDA

Redateljica: Morana Dolenc

Datum prikazivanja: Četvrtak, 9.5. u 18:00 sati, Petak, 10.5. u 18:00 sati

Subota, 11.5. u 11:00 i 18:00 sati.

O predstavi: Na put kroz abecedu vodi nas slovo Ž, neukrotivi Žabac koji se sam dosađuje na kraju jednog uredno uređenog svijeta – svijeta slova. U tom svijetu svatko ima svoje mjesto s kojeg se ne smije pomaknuti. Red na planetu slova održavaju teta Kreda i gospon Spužva, čuvari slova koji slijepo prate svoje zadatke i ne propituju život. No, u takvom svijetu ne postoje riječi, ne postoji avantura, ne postoji uzbuđenje i ne postoji ono zbog čega kuca svačije srce. Kako bi vratili slovo Ž na mjesto kojem pripada, pored susjeda Z, Kreda i Spužva zapravo kreću na putovanje svog života u kojem će spoznati što život jest i kako se često iz nereda, koji je to samo prividno, rađaju najljepši trenutci vrijedni življenja. Kroz ovu priču djeca će upoznati i sva slova naše abecede, povezati ih s mnoštvom likova i vizualnih elemenata na pozornici te naučiti da nam je abeceda zajednička, ali da svatko sam piše svoju Žabecedu!

Predstava traje 40 minuta, a namjenjena je za uzrast 3+.

OH LA LA

redateljica: Mateja Bizjak Petit

Datum prikazivanja: Utorak, 21 svibnja u 18:00 sati

O predstavi: Koncept Hervé Tulleta „Ideal Expo” poslužio je kao polazna točka za inscenaciju stihova Bernarda Friota koje je on spjevao baš za predstavu Oh la la! Snaga Tulletovog koncepta ne leži samo u estetici već i u samom kreativnom procesu: pruža obilje raznolikih prijedloga za igru i stvaranje. Bernard Friot u ovom pjesničkom monologu, kojeg je nesumnjivo napisao dječčić koji još uvijek živi u njemu, uvlači i nas u stvarnost našeg društva gdje materijalni uspjeh prečesto i prebrzo ima prednost nad čovječanstvom i osjetljivošću bića. U nekoliko situacija svakodnevnog života, u nekoliko „običnih” trenutaka, vodi nas do dubokog promišljanja o razmišljanju djeteta, a posebno o određenim ljudskim odnosima unutar obitelji i šire.

ZEKO I POTOČIĆ

redateljica: Tončica Knez

Datum prikazivanja: Subota, 25.5. u 11:00 i 18:00 sati, Petak, 31 svibnja u 18:00 sati

VAŽNA NAPOMENA: U predstavi „Zeko i potočić“ na sceni se koristi pšenično brašno čije će čestice zasigurno biti prisutne i u gledalištu te molimo publiku koja bi zbog navedenoga mogla imati zdravstvenih tegoba da informaciju shvate ozbiljno.

O predstavi: U jednoj zimskoj noći, tam' gdje je visok brijeg, smrznuo se potočić i pokrio ga snijeg dio su stihova pjesme koja ima izuzetno jak utjecaj na svakoga tko je čuje. Pjesma je to kojoj se rado vraćamo u različitim životnim razdobljima, te ona u svakom od njih nosi drugačiju, ali značajnu misao. S obzirom da pjesma Zeko i potočić podsjeća na djetinjstvo, inspiraciju za uprizorenje redateljica je pronašla u sjećanju koje veže uz toplinu i uz dom, a to je pravljenje kolača u hladnim zimskim danima. To je bilo sigurno mjesto, mjesto nježnosti i ljubavi. Potočić, dom. U odraslijoj dobi malo drugačije shvaćamo Zeku, njegovu tugu i njegovu ljubav prema domu, ali i njegovu hrabrost usprkos neprilikama. Stoga se kroz predstavu povlači se jedno od važnih životnih pitanja, a to je pitanje pripadanja, pitanje doma i sigurnosti, ali i slobode i hrabrosti. Od potočića se ponekad moramo odvojiti kako bismo mogli odrasti. Usprkos snijegu, mraku i oluji, ukoliko slijedimo laste, svoj put, shvatit ćemo da je naše sigurno mjesto mnogo više od fizičkog doma, od imovine. Neminovno se moramo suočiti se sa životom, ali na nas uvijek čekaju nečije nježne ruke, da nas razvesele, da nam pruže sigurnost i utjehu.

GDJE SU NESTALE ČARAPICE? (doživljajno kazalište za bebe)

autorica koncepta i redateljica: Mila Čuljak

Lokacija: Dječja kuća, kontejner.

Datum prikazivanja: Četvrtak, 9.5. u 17:00 sati; Petak, 10.5. u 17:00 sati; Subota, 11.5. u 10:00 i 17:00 sati.

Ulaznice za sve predstave i programe GKL Rijeka mogu se kupiti online u webshopu GKL Rijeka (<https://gkl-rijeka.mojekarte.hr/hr/all.html>) te putem platforme Mojekarte.hr.

Rezervacija ulaznica na mail blagajne Kazališta: blagajna.gklri@gmail.com

Radno vrijeme Blagajne (Blaža Polića 3b): sat vremena prije početka predstave/programa

Napomena: Na Blagajni GKL Rijeka kupuju se i ulaznice za program u Dječjoj kući.

Rezervirane ulaznice moraju se kupiti najkasnije 30 minuta prije početka izvedbe.

Cijena ulaznice za predstave: 4,00 EUR

Cijena ulaznice za doživljajno kazalište za bebe „Gdje su nestale čarapice?": 4,50 EUR